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From:

Sent: Thursday, June 25, 2020 10:07 AM

To.*****************

CC.************************

Subject: RE: Poptavka - Pristup do infrastruktury CEITEC Nano

Péknyden************ﬁ

Dékujeme za objednavku.
S pozdravem

3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k %k %k %k >k 3k %k %k k

FronT 3k 3k 3k 3k 3k 3k %k ok 3k %k k kok ok

Sent: Thursday, June 25, 2020 9:48 AM

To.********************

Subject: Re: Poptavka - Pristup do infrastruktury CEITEC Nano

Dobry den,
v ptiloze zasildm obejdndvku na pfistup do infrastruktury CEITEC Nano.
Pfedem dékuji za jeji potvrzeni.

S pozdravem a pranim Uspésného tydne,
3k sk 3k sk sk sk ok ok sk sk sk k k

From: %% %% %k ok ok ok ok ok ok

Sent: Tuesday, June 23,2020 11:27 AM

To: HHH Kok Kok ko Kok Kok ok ok K o

Subject: RE: Poptavka - Pristup do infrastruktury CEITEC Nano

Pékn?den***********ﬂ

Moc se omlouvam, ale Vase pfipominka mi skoncila ve spamu. Nabidku posilam.
S pozdravem

3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k >k %k >k 3k %k %k %k %k %k %k %k k

From: 3k 3k %k >k 3k 3k %k %k %k 3k 3k %k %k k k ok

Sent: Friday, June 19, 2020 2:44 PM

To.***************

CC.*******************

Subject: Re: Poptavka - Pristup do infrastruktury CEITEC Nano

Dobry den,



rad bych se pfipomnél a pozadal o zaslani cenové nabidky na sluzby technologickych platforem -
pfistup do infrastruktury CEITEC Nano (v rezimu "Self-service users") pro dvé osoby z Biofyzikalniho
ustavu AVCR, Kralovopolska 135, 61265, Brno.

Pfredem dékuji a preji hezky vikend.

S pozdravem,
3k 3k sk 3k 3k sk sk sk 3k %k sk sk k

> Dobry’ den' ***********,

>

> velmi se omlouvdame za pozdnéjsi odpovéd, pravé jsem zjistila, Ze Vase
> zprava nam zapadla do spamu.

> Pridavam do kopie *********** 3 prosim ji timto o zaslani nabidky.

>

> Dékuji za pochopeni. S pozdravem,

>

> FdxAk¥kk**%% | CEITEC VUT | CEITEC Nano Research Infrastructure

> 3k 3k 3k 3k 3k sk 3k 3k 3k 3k 3k sk ok sk k ok sk sk k
> te|: 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 5k 5k 3k %k %k k Kk k k

> e_ma”: 3k 3k 3k 3k 3k sk sk 3k 5k 3k 3k sk sk %k 5k %k %k k

> web: www.ceitec.eu

>

> Brno University of Technology

> Central European Institute of Technology Purkyriova 656/123, 612 00,
> Brno

> From: 3k 3k 3k 3k 3k 3k %k %k 3k 3k %k %k k kK k k k

> Sent: Tuesday, June 2, 2020 1:48 PM

> TO: 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k 3k sk 5k 3k 3k 3k 3k 3k sk ok sk ok %k 3k %k kosk sk ok

> Subject: Poptavka - Pristup do infrastruktury CEITEC Nano

>

> Dobry den,

>

> chtél bych Vas pozadat o zaslani cenové nabidky na sluzby technologickych platforem - pfistup do
> infrastruktury CEITEC Nano (v rezimu "Self-service users") pro dvé
> osoby naseho oddéleni BiofyzikaIni chemie a molekularni onkologie
> (Biofyzikalni istav AVCR, Kralovopolska 135, 61265, Brno).

>

> Pfredem dékuji.

> S pozdravem,

>

> -

> 3k sk sk 3k 3k 3k 3k sk sk ok ok ok %k k

> Oddéleni biofyzikadlni chemie a molekularni onkologie Biofyzikalni

> Ustav AV CR v.v.i.

> Kralovopolska 135, 61265 Brno

> Tel +420/ 3k 3k 3k 3k %k %k %k %k %k k %k


http://www.ceitec.eu/

